



## ВСЕРОССИЙСКИЕ ОЛИМПИАДЫ

Трижды на базе Волгоградского энергетического колледжа проходили заключительные этапы Всероссийских олимпиад профессионального мастерства:

- 2008 год по специальности 140613 «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования (по отраслям)»;
- 2009 год по специальности 140206 «Электрические станции, сети и системы»;
- 2013 год по специальности 140206 «Электрические станции, сети и системы».

На героической волгоградской земле собирались победители региональных, областных и краевых олимпиад профессионального мастерства среди средних профессиональных образовательных учреждений.

Конкурсанты не только состязались в профессиональном мастерстве, но и активно участвовали в разнообразной культурной программе, подготовленной преподавателями и студентами Волгоградского энергетического колледжа.

Участникам и их сопровождающим олимпиадная жизнь оставила много ярких впечатлений.

### **Вот такой запомнят Олимпиаду–2013 ее участники.**

Заключительный этап Всероссийской олимпиады 2013 года проходил в мае месяце, когда в Волгограде была прекрасная погода. Солнце своими лучами пыталось согреть каждого из участников Олимпиады, съехавшихся со всех концов нашей великой Родины!

И в первый же день, едва наши гости успели распаковать чемоданы, состоялась экскурсия по южным районам города-героя Волгограда.

Вечером гостей колледжа ожидал радушный прием в общежитии, в актовом зале которого проводился Вечер знакомств. Все олимпийцы представили себя, рассказали о своём городе и родном учебном заведении, поучаствовали в веселых конкурсах, проявили массу смекалки и остроумия! Например, в конкурсах «профпригодности» многие почувствовали себя командой. Приятно видеть, как между незнакомыми людьми буквально за две минуты зарождается дружба. В процессе общения стало ясно, что гости надеются найти новых друзей, верят в победу, знают о героическом прошлом нашего города, принимают участие в смотрах-конкурсах технического творчества, увлекаются спортом.

Завершился Вечер знакомств дискотеккой. Теперь все полностью освоились, наконец-то удалось немного расслабиться перед предстоящим напряженным умственным трудом и ответственными соревнованиями.

На следующий день, после завтрака, участники прошли ответственную и сложную процедуру регистрации и с удовольствием сфотографировались в фойе Волгоградского энергетического колледжа.

Наконец, началось тожественное открытие Заключительного этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся образовательных учреждений среднего профессионального образования по специальности 140206 «Электрические станции, сети и системы».

В адрес участников и гостей Олимпиады прозвучали напутственные слова, пожелания удачи и побед! А студенты Волгоградского энергетического колледжа поддержали приветствия бурными аплодисментами!

Состоялся парад городов-участников Олимпиады в исполнении девушек Волгоградского энергетического колледжа. Девочки, одетые в платья цвета триколора, выносили таблички с названиями городов, из которых прибыли участники соревнований.

Участникам Олимпиады и преподавателям представили жюри соревнований – людей, прекрасно знающих свое дело.

Далее участники, гости, жюри и оргкомитет были приглашены для общей фотографии.

После общего фото конкурсанты прошли жеребьевку, которая состоялась в читальном зале колледжа. А после инструктажа по технике безопасности приступили к выполнению заданий практического этапа.

В то время, когда участники Олимпиады решали задания практического этапа, сопровождающие их преподаватели участвовали в работе семинара для преподавателей. Все дни олимпиады гостей радушно принимали, старались вкусно и сытно накормить в столовой колледжа.

После обеда все были приглашены на обзорную экскурсию по Волгограду, которую совершили на комфортабельном автобусе. В культурную программу, организованную для гостей, входило посе-



шение памятных мест нашего города. Каждый волгоградец знает, что самым святым и красивым местом является Мамаев Курган, и понятно, почему он занимает призовые места в конкурсе «Семь чудес России». Для гостей Волгограда это место стало открытием. Удивление, восхищение - вот их главные чувства. Они получили возможность увидеть весь город сразу. Многие говорили о том, что, поднимаясь на главную высоту города, окунувшись в историю великого Сталинграда и даже ощутили дыхание прошедшей войны и счастливой Победы. От переполнявших их впечатлений у гостей захватывало дух. Затем они еще успели посмотреть Краеведческий музей и набережную города.

А вечером, чтобы взбодриться перед самым ответственным днем Олимпиады, участники нашли в себе силы посетить плавательный бассейн Волгоградского энергетического колледжа.

Этот день стал решающим для конкурсантов. Они работали над выполнением теоретических и профессиональных заданий. День был трудным и напряженным. Жюри пришлось нелегко.

Каждый участник старался максимально выложиться, показать уровень профессиональной подготовки своего родного образовательного учреждения.

Во время соревнований наши участники продемонстрировали свои способности и возможности в овладении желаемой профессией и доказали, что выбор был не случаен.

Несмотря на жесткую конкуренцию, многие добились высоких результатов и стали настоящими олимпийцами!

Тестирование проходило в компьютерном классе колледжа.

Задания профессионального этапа участники Олимпиады выполняли в электромонтажной мастерской лабораторного корпуса Волгоградского энергетического колледжа.

После тяжелой умственной работы конкурсанты вновь отправились на экскурсию. Украшением культурной программы стали «прогулка» по звездному небу в Волгоградском планетарии и спектакль в Новом Экспериментальном театре.

Торжественное закрытие Заключительного этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся образовательных учреждений среднего профессионального образования проходило в актовом зале колледжа.

Состоялся традиционный парад городов-участников Олимпиады в исполнении девушек Волгоградского энергетического колледжа.

В торжественной обстановке жюри соревнований объявило итоги Заключительного этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся образовательных учреждений среднего профессионального образования. Участникам и победителям были вручены грамоты и памятные подарки в десяти номинациях.

Особо были отмечены призеры и победитель Олимпиады. Председатель и члены жюри вручили им памятные подарки, дипломы и ленты победителей. Звуками гимна Российской Федерации Всероссийская олимпиада профессионального мастерства была закрыта!



**Всероссийская Олимпиада профессионального мастерства по специальности 140613  
«Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудо-  
вания (по отраслям)», 2008 год**





Всероссийская Олимпиада профессионального мастерства по специальности 140206  
«Электрические станции, сети и системы», 2009 год





1953-2013



Всероссийская Олимпиада профессионального мастерства по специальности 140206  
«Электрические станции, сети и системы», 2013 год

